

以双创精神打造威海医美品牌

——医美商标“董立鹏”诞生记

2017年7月14日,是威海医美圈值得书写的一天,经过国家工商总局商标局注册公告(注册号20067701),“董立鹏”医美商标正式在全国确立。这标志着威海医美以品牌的形式走向全国,更标志着董立鹏整形机构以创业、创新的双创精神推动品牌战略迈进新的境界。

从名医到名机构 创业精神塑造核心竞争力

1985年,刚从医学院毕业的青年医生董立鹏踏上了从医之路,从普外医生到公立医院外科主任,从青年大夫到十大杰出青年,再到半岛地区乃至全国有名的整形专家,32年来,董立鹏医生实现了为医者的蜕变与升华。创业之路上,经历了诸多坎坷,上万例手术中,又收获了无数的信任。董立鹏教授认为,整形美容事业,夸张来说就像是指尖上的舞蹈,要求每一次接诊、每一个设计方案、每一例手术,都要做到精益求精,细致入微。

“严谨、精细、安全、个性”,这是董立鹏品牌的背书,是董立鹏和他的医美团队打造的品牌内涵。在这里,每一例手术环节都犹如一根链条,

环环相扣,严丝合缝,形成了安全严谨的专业特色,并在威海整形行业构筑起一道技术精益的风景。无论是最新的纳米脂肪技术的引进,还是高精手术器械的更新,再到超声刀、水光针等尖端医用级美容器材的升级,董立鹏的整形美容品牌在创业中诞生,在不断进步中提升。

作为一名资深的医疗美容专家,董立鹏认为,创业之路路漫漫,艰辛与付出都只是事业的基石,要成为基业长青的医美品牌,不仅要用精益求精的医疗技术奠定品牌基础,为每一位求美者提供从医疗到美学、心理的全方位诊疗服务,更要有品牌意识,用贴心、暖心的服务传播品牌美学。

从名机构到名品牌 创新精神打造百年品牌

2017年5月10日,国务

院将这一天设立为“中国品牌日”,标志着全国范围内重视品牌建设、“发挥品牌引领作用”上升到了前所未有的高度。早在2003年,当董立鹏开创医美事业之初,就曾立下宏愿,要让董立鹏品牌成为百年品牌。一年前,董立鹏整形提速品牌战略——正式向国家工商总局商标局申请注册“董立鹏”商标,申请范围为整形外科、头发移植、美容服务等。一年后,商标局正式通过了商标申请,标志着董立鹏医美品牌正式获得了国家的保护。

整形美容外科是医学技术与审美艺术的结合,品牌的创新离不开品质的提升与创新。经过多年的品牌创新积淀,脂肪移植与塑形等特色整形技术让董立鹏整形品牌声名远扬,神奇的

“自体脂肪塑形术”、体现“自然、精细、人文”特点的“鼻整形”等品牌技术,正吸引着源源不断的求美者不远千里来威海寻找董立鹏整形。如今,董立鹏整形品牌在脂肪塑形、面部整形、鼻整形和乳房整形等技术领域走在全省前列,尤其是脂肪塑形技术,更是董立鹏整形品牌的支柱。

董立鹏教授认为,品牌的成长是全体医美人士多年来不懈耕耘的结果,是来自上万例求美者的口碑,是根植于国内外爱美人士心中的认可和爱戴,是不断总结过去,改进服务,创新技术,提升品质的新起点,是董立鹏整形机构百年品牌梦的持续发展动力与源泉。



谢振龙院长、梁晓光医生在鼻综合手术中。

走近张爱玲

威海一中高二十七班 孙雪倩

每每念及张爱玲,眼前总会浮现出一个女人半倚门框,眺望着,悲凉的看着行人。她着一身红底白花的旗袍,骨架较宽,却清瘦,流露出一种奇异的美。周遭传来小贩的叫卖声,鹅黄色的月亮在夜空中升起。她的身影变得模糊,融入民国的大背景中,可是背过身却又感受到那道清冷的目光,她似乎一直站在那里打量着那个时代。

张爱玲的一生华美而苍凉。她的父亲是清朝遗少,而母亲却是受到西式教育的开明女子,思想的差异必定导致冲突,独留张爱玲体会个中滋味。后来她遇到了胡兰成,那个让她爱到从尘埃里开出花的男人,却收获了一个讽刺答案。曾经多少期盼终化作一声叹息,昨日的美好终成一场空。华美的背后是凄凉,艳丽的背后是冷寂。她说:“生命是一袭华美的袍,上面爬满了虱子。”

张爱玲的经历赋予了她一种悲剧意识,一种看透人世的沧桑。敏感使她更易洞察人心。《沉香屑》中的葛薇龙,《倾城之恋》中的白流苏,《金锁记》中的七巧,空气中浮动着的欲望,迷惘。华美的背后是腐朽和满目苍夷。“执子之手与子偕老,是人世间最悲凉的誓言。在生死面前,人是多么渺小,可人们偏要说我们一定要在一起,好像我们自己做

的了主似的。”读张爱玲的书会让你觉得人生仿佛不过是那么一回事,那种看透一切的悲凉深入骨髓。

女性的悲剧,在时代的巨轮下扭曲的心理,被男权所挤压着的人生。张爱玲在她所在时代眺望着,用她特有的悲凉的语调讲述着一个个故事,它们如同咿咿呀呀的唱腔,如同锈迹斑斑的铜炉中的沉香,散发出古老、迷人的气息。张爱玲的每个故事都有着那个时代的影子,清末的腐朽气息还在空中萦绕,西方资本主义席卷而来,彼方的战火不断,几千年的文明在炮响中化为乌有,人们恐慌、不安,却更加变本的挥霍。张爱玲的书具有着时代性的意义,那个躁动不安的年代,在她敏感的心上折射出来。

三毛曾说:“这世上谁不是孤独的生,孤独的死。最终张爱玲独自在美国的家中逝去。在最后的日子里,她在想些什么呢?是儿时与母亲弹钢琴的温暖场面,还是烟榻上父亲的颓废神情?是与胡兰成初遇时的卑微的喜悦,还是梦醒时的痛彻心扉。无论如何,这场戏已然落幕,霉绿斑斓的铜炉里的沉香屑也烧到了尽头,她多少痛,多少伤都能释怀了,在她永久的梦中,大约也在上演着一场小团圆吧。

聚焦德育主线,扎实推进研究

——乳山市第二实验小学有效开展“数学德育一体化”实施

乳山市第二实验小学 姜飞

为了有效落实《山东省中小学数学学科德育实施指导纲要》提出的“德育一体化实施”这一新的理念,乳山市第二实验小学以德育渗透为主线,进行了系列卓有成效的培训、研究、研发活动。

培训——从观念上理解纲要

一是集体培训。学校印制并下发了《德育实施纲要》,由外出参训的领导结合学习所得及本人的理解,对纲要地进行解读,便于教师深入理解。

二是自主培训。学校要求每位教师按“课堂德育实施预设”表格选择一节课,从“思维严谨、理性精神、数学审美、爱国主义”四个范畴进行课前预设,并在交流的基础上进行反思修正。

研究——从课堂上落

实纲要

学校推出了“三课研讨”活动,使教学研究基于课堂教学并作用于课堂教学,从而具有了生命力。

引领课:学校组织教师认真参与了市级数学德育优质课评比活动,重点查找课堂教学中德育渗透的落脚点与不足之处,然后分级部推出了“引领课”,从而让每位教师初步明白了德育的四个范畴在课堂教学中的具体落实。

尝试课:即每位数学老师自行选择一个课题进行数学德育课堂教学的尝试,分管领导与同年级组教师全程参与,课后研讨则采取二人对比评课的方式。如此既节约了时间,又让老师们扬长避短。

汇报课:学校总结了“课前有预设一课中有体现一课后有反思”的德育

课堂教学模式,并在此基础上推出了优质汇报课在全校予以展示推介,既加深了数学教师对数学德育一体化的认识,又实现了教学研究成果的共享共用。

研发——从课程上深化纲要

在上述活动的基础上,学校组织教师按信息窗内容从“思维严谨、理性精神、数学审美、爱国主义”四个范畴尝试进行《小学数学课堂数学德育实施建议》校本课程的编写,并下发到每位数学老师手中实现资源共享。

乳山市第二实验小学聚焦德育主线,扎实推进研究,让数学知识与德育教育深度融合,从而助推了德育课堂、高效课堂的构建,也进一步落实了“立德树人”的教育理念。

遗失声明

威海出入境检验检疫局所属下列人员因出入境检验检疫行政执法证不慎丢失,其行政执法证声明作废:谷源模,行政执法证号:150090040;杨崇学,150090015。特此声明。

威海出入境检验检疫局
2017年8月25日

宋村居民免费健康体检用上条形码

为普及健康预防疾病知识,促进公共卫生服务均等化,切实做好农村居民健康体检工作,维护人民群众健康权益。8月16日开始,宋村中心卫生院组织开展下村体检活动,对辖区内各村居民进行免费健康检查。体检现场,每个工作人

员的桌上都有一台电脑和一把扫描枪,并有两名医务人员一名负责检查,一名负责将检查信息予以录入。检查者只要在登记后就会产生一个电子身份条形码,持条形码就可以轻松走完所有体检程序。

(杨卫)

米山镇卫生院快速处理一起交通事故伤情

日前,文登区米山卫生院的医护人员紧急行动,快速处理一起交通事故伤情,为挽救伤者生命争取了宝贵的时间。8月19日,正在米山卫生院门诊值班的院长助理孙文江医生突然听到门口传来一声巨响,意识到可能发生了意外,一辆向东直行的丰田轿车与向左转弯的面包车相撞。了解到

事故情况后,孙医生马上发出急救指令,卫生院“医疗小分队”立刻携带急救药品和器材奔赴现场,轿车内一位伤者满嘴流血,牙齿由于撞击脱落,心、肺、腹、四肢无大碍,经检查和紧急包扎伤口后,确定伤者没有生命危险,立即拨打120转上级医院后续治疗。

(曹美茹)

小观镇:溺水抢救知识进校园

为了更好地保护中小学生的生命安全,尽量避免溺水事故的发生,同时让学生们掌握一定的溺水自救和他救技能,挽救生命,近日,威海市文登区南海实验小学的南海医院为该校的学生进行了一次“溺水抢救知识讲座”,并现场演示了心肺复苏的抢救流程。讲座首先强调尽量避免到野外、水深的地

方独自游泳,另外,即使在泳池游泳,一定要做好准备活动,避免出现肌肉痉挛。另外讲解了几种游泳过程中可能出现的意外情况的处理方法。同时请急诊科的专业抢救人员为学生们详细讲解和操作了心肺复苏的抢救流程,并分解了抢救具体步骤和操作要点,使同学们掌握了一定的溺水抢救技能。

(于华丹)